
  دقيقه 100: مدت امتحان -91ارديبهشت امتحان ميان ترم گسسته            
  
آزمايي باليني انجام شده براي مقايسه يك دارو با دارونما به منظور درمان سردردهاي شديد ميگرن جدول زير نتايج كار  -1

  . دهدكلينيك را نشان مي 3در 

0فرض  دوم،براي كلينيك   - الف
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  )نمره 5/0. (انجام دهيد% 10در سطح را  

  )نمره 5/0. (بسازيد براي % 95براي كلينيك اول يك فاصله اطمينان  -ب
  )نمره 5/0. (انجام دهيد% 5آزمون استقلال شرطي را در سطح  -ج
  )نمره 1. (روش درستنمايي و كاي دو پيرسن انجام دهيدبا % 5آزمون استقلال حاشيه اي را در سطح  -د

 )نمره 5/0. (نتايج به دست آمده از الف، ب، ج و د را به طور كامل تفسير كنيد
 پاسخ    

 شكست موفقيت گروه كلينيك
 7 9  دارو 1

  11 5 دارونما
 3 4  دارو 2

 5 1 دارونما
 3 5  دارو 3

 6 3 دارونما
  وضعيت ازدواج و طلاق يك نمونه همراه با طبقات اجتماعي وفرهنگي افراد را نشان مي دهد جدول زير   -2

  )نمره 1(.  بسازيد و تفسير كنيد IIو I براي خطر نسبي دو طبقه % 95فاصله اطمينان  - الف
  )نمره 1( .آيا بين متاركه و طبقه اجتماعي ارتباط وجود دارد -ب

  متاركه كرده  طبقه اجتماعي
  بله  خير

I 127 28  
II 230 62  
III 443 79  
IV 850 181  
V 582 124  

Iدر يك جدول توافقي دو طرفه -3 J ،فرض كنيد مشاهدات هر خانهijN داراي توزيع پواسن با پارامترهاي ،ij  و مستقل

0براي آزمون . از هم باشند 0:   ij ijH ij    2نشان دهيد آماره نسبت درستنمايي
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 موفق باشيد


